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 کار نیروی وزن/ کل کار

کار نیروی وزن فقط به جابجایی در راستای نیروی وزن )تغییر ارتفاع( بستگی 

 دارد و مسیر حرکت جسم در محاسبه کار نیروی وزن مهم نیست.

 به سمت زمین، کار نیروی وزن عبارت است از:  Δhبا جابجایی جسم به اندازه 

𝑊𝑚𝑔 = +𝑚𝑔Δℎ 

بر خلاف جهت گرانش زمین، کار نیروی وزن  Δhبا جابجایی جسم به اندازه 

 عبارت است از:

𝑊𝑚𝑔 = −𝑚𝑔Δℎ 

اگر به جای یک نیرو، چند نیرو بر جسمی وارد شود، کار انجام شده کار کل: 

کنیم. سپس با جمع جبری کار ه میتوسط هر نیرو را به طور جداگانه محاسب

 یابیم.را می )tW(تک نیروها کار کل انجام شده توسط تک
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